

Fenix
LIGHTING FOR EXTREMES

E18R v2.0

ULTRA-COMPACT
HIGH-PERFORMANCE
EDC FLASHLIGHT

	1200 LUMENS MAXIMUM OUTPUT
	146 METERS MAXIMUM BEAM DISTANCE

⚠

AVERTISSEMENTS

●

Iacez cette lampe hors de portée des enfants !

●

Ne dirigez pas le faisceau lumineux directement dans les yeux de quelqu'un !

●

N'éclairez pas des objets inflammables à courte distance pour éviter qu'ils s'enflamment ou pour provoquer un danger dû à une température élevée !

●

N'utilisez pas la lampe de manière inappropriée, par exemple en la tenant dans la poche, afin d'éviter toute blessure ou danger de mort en cas de défaillance de la lampe ou de la batterie interne !

●

Cette lampe accumule une grande quantité de chaleur durant son fonctionnement, ce qui entraîne une température élevée de son corps, menez à une utilisation sûre pour éviter les brûlures.

●

Eloignez et verrouillez la lampe ou retirez la pile de la lampe pour éviter toute activation accidentelle lorsque la lampe est placée dans un environnement fermé et inflammable tel que des poches et les sacs à dos.

●

La LED de cette lampe de poche n'est pas remplaçable; il faut donc changer l'ensemble de la lampe lorsque la LED atteint la fin de sa durée e vie.

(FRENCH) LAMPE TORCHE FENIX E18R V2.0

●

Puissance maximale de 1200 lumens et portée maximale de 146 mètres

●

Utilisez une LED Luminus SST40 cool white, avec une durée de vie de 50.000 heures.

●

Une batterie Li-Ion ARB-L16-800P incluse.

●

Chargement par USB Type C.

●

Base magnétique pour une utilisation mains libres.

●

Le dip à deux positions permet de porter la lampe avec la tête dirigée vers le haut ou vers le bas.

●

Sélection simple du mode de sortie avec le commutateur latéral.

●

La fonction de verrouillage évite toute activation accidentelle.

●

Indication du niveau de la batterie lors de l'activation pour une vérification instantanée du niveau de la batterie restante.

●

Fabriquée en aluminium A6061-T6.

●

Finition Premium avec anodisation dure anti-abrasive de type HAIII.

●

Dimensions : 67 x 22 x 22 mm/2,64" x 0,87" x 0,87".

●

Poids : 56 grams (batterie incluse)/1,98 oz.

MARCHE/ARRÊT

Appuyez sur l'interrupteur latéral et maintenez-le enfoncé durant 0,5 seconde pour allumer ou éteindre la lampe.

SÉLECTION DU MODE DE SORTIE

Lampe allumée, un simple clic sur l'interrupteur latéral permet de passer d'un mode de sortie au suivant dans l'ordre Moonlight→Faible→Moyen→Fort→Turbo.

STROBE

Appuyez sur l'interrupteur latéral et maintenez-le enfoncé pendant 1,2

PARAMÈTRES TECHNIQUES

ANSI/PLATO FL1

Turbo

Fort

Moyen

Faible

MoonLight

Strobe

🔊 Puissance

1200 lumens

350 lumens

150 lumens

30 lumens

1 lumen

1200 lumens

🕒 Autonomie

1 heure*

2 heures

3 heures 20 minutes

17 heures

228 heures

/

📏 Portée

146 mètres

81 mètres

63 mètres

23 mètres

9 mètres

/

➕ Intensité

5397 candelas

1661 candelas

714 candelas

137 candelas

4 candelas

/

✓ Résistance aux chutes

🔒 Submersible

Remarque : Les spécifications ci-dessus sont issues des résultats obtenus par Fenix lors de ses tests en laboratoire en utilisant la batterie Li-Ion Fenix ARB-L16-800P incluse sous une température de 21±3 °C et une humidité de 50% – 80%. Les performances réelles de ce produit peuvent varier en fonction des différents environnements de travail et de la batterie utilisée.

* L'autonomie en mode TurboFort est le temps cumulé de fonctionnement, y compris la

anode (+) vers la tête de la lampe, puis revissiez le bouchon arrière de la lampe.

RECHARGEMENT

1.

Éteignez d'abord la lampe et branchez la prise USB A du câble de charge sur une prise électrique, puis connectez la prise USB Type-C du câble de charge à la lampe.

2.

L'indicateur s'affiche en rouge pendant la charge et devient vert lorsque la charge est complète.

3.

Une fois la charge terminée, veillez à fermer le couvercle anti-poussière pour maintenir la capacité d'étanchéité à la poussière et à l'eau.

Remarque : 1.Le temps de charge normal de la batterie rechargeable Li-Ion Fenix ARB-L16-800P incluse est d'environ 1 heure et 20 minutes, en étant au départ vide, et ce jusqu'à la charge complète.

2.

Rechargez une lampe stockée tous les quatre mois pour maintenir des performances optimales de la batterie.

INDICATION DU NIVEAU DE LA BATTERIE

Chaque fois que la lampe est allumée, l'indication donne le niveau de la batterie et dure 3 secondes.

Vert permanent : 100 % – 85 %, satisfaisant

Vert clignotant : 85 % – 80 %, suffisant

Rouge permanent : 50 % – 25 %, critique

Rouge clignotant : 25 % – 1 %, faible

Remarque : Ceci ne fonctionne qu'avec la batterie rechargeable Li-Ion Fenix ARB-L16-800P 16340.

PROTECTION INTELLIGENTE CONTRE LA SURCHAUFFE

PARÁMETROS TÉCNICOS

ANSI/PLATO FL1

Turbo

Alto

Medio

Bajo

Luz de Luna

Estrobo

🔊 Potencia

1200 lúmenes

350 lúmenes

150 lúmenes

30 lúmenes

1 lúmen

1200 lúmenes

🕒 Autonomía

1 hora*

2 horas

3 horas 20 minutos

17 horas

228 horas

/

📏 Distancia

146 metros

81 metros

63 metros

23 metros

9 metros

/

➕ Intensidad

5397 candelas

1661 candelas

714 candelas

137 candelas

4 candelas

/

✓ Resistencia a impactos

🔒 Submergible

Nota: Las especificaciones anteriores son de los resultados producidos por Fenix a través de sus pruebas de laboratorio utilizando la batería recargable de iones de litio Fenix ARB-L16-800P incluida, bajo una temperatura de 21±3 °C y una humedad de 50% – 80%. El rendimiento real de este producto puede variar según los diferentes entornos de trabajo y la batería utilizada.

* La potencia Turbo / Alto se mide en un tiempo de ejecución total, incluida la baja de potencia debido a la temperatura o al mecanismo de protección en el diseño.

activará la potencia Alta cuando se vuelva a encender.

Bloqueo/Desbloqueo

Con la linterna apagada, haga doble clic en el interruptor lateral, la luz parpadeara dos veces y entre en modo de bloqueo, haga doble clic en el interruptor lateral nuevamente para desbloquear la luz.

ESPECIFICACION DE BATERÍAS

Tipo

Dimensión

Voltaje Nominal

Usabilidad

Fenix ARB-L16-800P

16340

3.6V

Recomendada

✓✓

Fenix ARB-L16 Series

16340

3.6V

Usable

✓✓

Batería NO-Recargable (Litio)

CR123A

3V

Usable (no recargar)

!

Batería Recargable (LiFePO4)

16340

3.2V

Prohibida

✗

* Las baterías de iones de litio 16340 son celdas potentes diseñadas para aplicaciones comerciales y deben tratarse con precaución y manipularse con cuidado. Utilice únicamente baterías de calidad con circuito de protección para reducir el potencial de combustión o explosión; pero el daño a las celdas o los cortocircuitos son riesgos potenciales que asume el usuario.

REEMPLAZO DE BATERÍA

Desenrosque la cola de la E y inserte la batería con el lado del anodo (+) hacia el cabezal de la linterna, luego vuelva a enrosacar la cola de la luz.

CARGA

⚠

ADVERTENCIA

●

Coloque esta linterna fuera del alcance de los niños!

●

NO apunte la luz directamente a los ojos de nadie!

●

NO ilumine objetos inflamables a corta distancia, para evitar quemar objetos o causar peligro debido a la alta temperatura!

●

NO use la linterna de manera inapropiada, como morderla en la boca, para evitar lesiones personales o amenazas a la vida en caso de falla la linterna o la batería.

●

Esta linterna acumulará mucho calor mientras funciona. lo que resultará en una alta temperatura de la carcasa de la linterna. Preste atención al uso seguro para evitar quemaduras.

●

Apague y bloquee la linterna o retire la batería para evitar la activación accidental cuando la linterna se coloca en un entorno cerrado e inflamable, como bolsillos y mochilas.

●

El LED de esta linterna no es reemplazable; por lo tanto, toda la linterna debe reemplazarse cuando el LED llegue al final de su vida útil.

(SPANISH) LINTERNA FENIX E18R V2.0

●

Potencia máxima de 1200 lúmenes y distancia máxima de 146 metros

●

Utiliza LED blanco frío Luminus SST40 con una vida útil de 50.000 horas.

●

Incluye una batería recargable de iones de litio ARB-L16-800P.

●

Carga USB tipo C.

●

Cola magnética para uso con manos libres.

●

El dip bidireccional permite llevar la luz con el bisel hacia arriba o hacia abajo.

●

Selección de potencia simple con el interruptor lateral.

●

La función de bloqueo evita la activación accidental.

●

Indicador de nivel de batería de encendido para comprobar al instante el nivel de batería restante.

●

Fabricado en aluminio A6061-T6.

●

Acabado antibrasivo anodizado duro tipo HAIII de primera calidad.

●

Tamaño: 2,64" x 0,87" x 0,87" / 67 x 22 x 22 mm.

●

Peso: 1,98 oz / 56 gramos (incluida la batería).

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

Encendido/Apagado

Mantenga presionado el interruptor lateral durante 0,5 segundos para encender/apagar la luz.

Selección de Potencia

Con la luz encendida, haga un solo clic en el interruptor lateral para alternar entre Luz de Luna→Bajo→Medio→Alto→Turbo.

Estrobo

Mantenga presionado el interruptor lateral durante 1,2 segundos para ingresar a Strobe, haga clic una vez en el interruptor lateral nuevamente para volver a la potencia utilizada anteriormente.

Circuito inteligente de memoria

La linterna memoriza la última potencia seleccionada excluyendo Turbo y Estrobo. Cuando se enciende de nuevo, se recuperará la potencia utilizada anteriormente. Si la luz se apaga en potencia Turbo, se

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ANSI/PLATO FL1

Tурбо

Высокий

Средний

Низкий

Лунный свет

Строб

🔊 Яркость

1200 люм

350 люм

150 люм

30 люм

1 люм

1200 люм

⌚ Время работы

1 ч*

2 ч

3 ч 20 мин

17 ч

228 ч

/

📏 Дальность

146 м

81 м

63 м

23 м

9 м

/

➕ Интенсивность светового потока

5397 кд

1661 кд

714 кд

137 кд

4 кд

/

✓ Resistencia a impactos

🔒 Submergible

Примечание: В соответствии со стандартами ANSI/PLATO FL1 приведенные выше характеристики основаны на результатах, полученных компаниями Fenix в ходе лабораторных испытаний с использованием литий-ионного аккумулятора Fenix ARB-L16-800P при температуре 21±3°C и влажности 50% - 80%. Фактические характеристики этого продукта могут варьироваться в зависимости от различных условий

* Яркость в Turbo/High режимах измеряется в целом за общее время работы срабатывания механизма защиты от перегрева.

Блокировка/разблокировка

При выключенном свете дважды щелкните боковой кнопкой, свет дважды мигнет и перейдет в режим блокировки, дважды щелкните боковой переключателем еще раз, чтобы разблокировать свет.

СПЕЦИФИКАЦИЯ ПО ТИПАНО

Тип

Размер

Номинальное напряжение

Использование

Fenix ARB-L16-800P

16340

3.6V

Рекомендовано

✓✓

Fenix ARB-L16 серия

16340

3.6V

допускается

✓✓

Не перезаряжаемые Li-Ion батареи

CR123A

3V

Допускается (без зарядки)

!

Перезаряжаемые LiFePO4 аккумуляторы

16340

3.2V

Запрещено

✗

* Литий-ионные аккумуляторы 16340 форм-фактора - это мощные элементы питания, разработанные для коммерческого использования, и с ними следует обращаться осторожно. Используйте только качественные аккумуляторы с платой защиты, это снижает вероятность возгорания или взрыва; но повреждение элементов или короткое замыкание представляют собой потенциальные риски, которые принимает на себя пользователь.

ЗАМЕНА АККУМУЛЯТОРА

Откройте хвосторышку и вставьте аккумулятор положительным полюсом к голове фонарика. Затем снова прикройте хвосторышку обратно.

⚠

警告

●

ライトは、お子供の手の届かないところに置いてください。

●

ライトを使用者や周囲の人の目に向けて直接照射しないでください。

●

発火や高温による危険を避けるため、ライトを燃えやすいものに向かって距離で照射しないでください。

●

ライトや内蔵電池の故障による人身事故や命に関わる危険を避けた、ライトを口の中に入れるなど不適切な取り扱いをしないでください。

●

ライトを使用することによって、本体が発熱し高温になります。安全にご使用いただくために、予熱と冷却を繰り返してください。

●

衣類のポケットやリュックなどの燃えやすい物の近にライトを置くことは、誤点灯を防ぐため、ライトを消灯しロックするか、本体から電池を取り外してください。

●

本製品のLEDライトは交換式ではありません。LEDライトの寿命が切れ場合は、本製品を再度ご購入ください。

(JAPANESE) FENIX E18R V2.0 フラッシュライト

●

最大出力1200 lm、最大照射距離146 m

●

光源としてLuminus社製SST40クールホワイトLEDを使用 (寿命50,000時間)

●

ARB-L16-800Pリチウムイオン充電電池1本が付属

●

USB Type-C充電

●

ケーブル磁気搭載し、ハンズフリー使用が可能

●

ベゼル/ベゼル、ベゼルダウンの2WAYクリップ

●

サイドスイッチで簡単に出力選択が可能

●

ロックアウト機能で点灯灯を防止

●

バッテリーインジケータ搭載で充電残量の確認が可能

●

本体材質貫通し高耐久のA6061-T6アルミニウムを使用

●

耐衝撃耐燃焼耐火の高品质な電池のみをご使用ください。セルの損傷や内部ショートに関しては、使用者の責任となります。

●

サイズ(約):67mm×22mm×22 mm

●

重量(約):56 g(電池含む)

使用方法

点灯/消灯

サイドスイッチを0.5秒間長押しすると、ライトが点灯/消灯します。

出力選択

ライトの点灯時にサイドスイッチを一度ずつ押すと、ライトの出力がMoonlight→Low→Med→High→Turboの順に循環します。

ストロボ

サイドスイッチを1.2秒間長押しすると、ストロボが起動します。スイッチを再度押すと、ライトが前回使用したモードで点灯します。

モードメモリー機能

本製品は、モードメモリー機能を搭載しております (Strobe/Turboモードを除く)。ライトの消灯後に再び点灯すると、前回使用していた出力で点灯します。

テクニカルパラメータ

ANSI/PLATO FL1

Turbo

High

Med

Low

MoonLight

Strobe

🔊 出力

1200 lm

350 lm

150 lm

30 lm

1 lm

1200 lm

🕒 点灯時間

1時間*

2時間

3時間 20分

17時間

228時間

/

📏 照射距離

146 m

81 m

63 m

23 m

9 m

/

➕ 光量

5397 cd

1661 cd

714 cd

137 cd

4 cd

/

✓ 落下耐性

🔒 保護等級

※上記の数値は、Fenixの試験室(室温21±3℃、湿度50%～80%)において、本製品に付属のFenix ARB-L16-800P 16340リチウムイオン電池を用いて検証されたものです。本製品の実際の性能は、使用環境や使用する電池によって異なることがあります。

*Turbo/Highモードでの点灯時間は、過熱保護機能によって出力が抑えられた状態の点灯時間を含んでいます。

す、ライトをTurboモードで使用し消灯した後、再度点灯させると、Highモードが起動します。

ロック/解除

ライトの消灯中にサイドスイッチをダブルクリックすると、ライトが2回点滅し、ロックアウトモードが起動します。スイッチを再度ダブルクリックすると、ロックが解除されます。

バッテリー性能

バッテリータイプ

規格

ボルテージ

ユーザビリティ

Fenix ARB-L16-800P

16340

3.6V

推奨

○

Fenix ARB-L16 Series

16340

3.6V

可

○

非充電式電池(リチウム)

CR123A

3V

可(充電不可)

!

充電電池 (LiFePO4)

16340

3.2V

不可

✗

*16340リチウムイオン電池は、工業用に設計された強力な電池となっております。取り扱いには十分ご注意ください。本製品の回路を発火・爆発から保護するための、回路保護機能付きの高品質な電池のみをご使用ください。セルの損傷や内部ショートに関しては、使用者の責任となります。

電池交換

ライト本体のテール部を外し、電池の陽極(+)をヘッド側に向けて挿入してください。完了したら、テール部を締めてください。

INDICATION DE BASSE TENSION

Lorsque le niveau de tension descend en dessous du niveau prédéfini, la lampe de poche est programmée pour passer à un niveau de luminosité inférieur jusqu'à ce que le mode Moonlight soit atteint, lorsque cela se produit en mode Moonlight, la lampe clignote constamment en rouge pour vous rappeler de recharger la batterie en temps voulu.

Remarque : Ceci ne fonctionne qu'avec la batterie rechargeable Li-Ion Fenix ARB-L16-800P 16340.

UTILISATION ET ENTRETIEN

●

Le démontage de la tête scellée peut causer des dommages à la lampe et annule la garantie.

●

Fenix recommande d'utiliser une batterie d'excellente qualité.

●

Si la lampe n'est pas utilisée durant une longue période, retirez la batterie, car la lampe pourra être endommagée par une fuite d'électrolyte ou une explosion de la batterie.

●

Verrouillez la lampe ou retirez la batterie pour éviter une activation accidentelle pendant le stockage ou le transport.

●

Sur le long terme, le joint torique peut se détériorer. Pour maintenir une étanchéité parfaite, remplacez-le avec un modèle approuvé.

●

Le nettoyage régulier des contacts améliore les performances de la lampe, car des contacts sales peuvent amener de-ci de-là à vaciller, à s'allumer par intermittence voir à ne pas s'allumer pour les raisons suivantes :

●

A : La batterie doit être changée.

●

Solution : Remplacez/Rechargez la batterie (vérifiez qu'elle est insérée conformément aux instructions du fabricant).

●

B : Les fils, les contacts de la carte du circuit imprimé et les autres contacts sont sales.

●

Solution : Les nettoyer avec un coton-tige légèrement imbibé d'alcool. Si les recommandations ci-dessus ne fonctionnent pas, merci de contacter votre distributeur agréé.

CONTENU

Lampe torche Fenix E18R V2.0, batterie Li-Ion Fenix ARB-L16-800P, câble de rechargement USB Type-C, dragonne, joint torique de rechange, brochure du produit, manuel d'utilisation, carte de garantie

ADVERTENCIA DE BAJO VOLTAJE

Quando el nivel de voltaje cae por debajo del nivel preestablecido, la linterna esta programada para cambiar a un nivel de brillo más bajo hasta que se alcance la potencia Luz de Luna. Cuando esto sucede en potencia Luz de Luna, la luz parpadeara en rojo constantemente para recordarte que debe recargar o reemplazar la batería a tiempo. Nota: Esto solo funciona con la batería recargable de iones de litio Fenix ARB-L16-800P 16340.

USO Y MANTENIMIENTO

●

Desarmar la cabeza sellada puede dañar la linterna y anulará la garantía.

●

Fenix recomienda utilizar una batería de excelente calidad.

●

Si la linterna no se usará durante un periodo prolongado, retire la batería, o la linterna podría dañarse debido a una fuga de electrolito o explosión de la batería.

●

Bloquee la linterna o retire la batería para evitar la activación accidental durante el almacenamiento o el transporte.

●

El uso a largo plazo puede provocar el desgaste de la junta tórica. Para mantener un sello de agua adecuado, reemplace el anillo con un repuesto aprobado.

●

La limpieza periódica de los contactos de la batería mejora el rendimiento de la lámpara, ya que los contactos sucios pueden hacer que la lámpara parpadee, brille de forma intermitente o incluso que no se encienda por las siguientes razones.

●

A: La batería necesita recargarse o reemplazarse.

●

Solución: reemplace/recargue la batería (asegúrese de que la batería esté insertada de acuerdo con las especificaciones del fabricante).

●

B: Las rosas, el contacto de la placa PCB u otros contactos están sucios.

●

Solución: Limpie los puntos de contacto con un bastoncillo de algodón empapado en alcohol isopropílico. Si los métodos anteriores no funcionan, comuníquese con su distribuidor autorizado.

INCLUYE

Linterna Fenix E18R V2.0, Batería Fenix Li-Ion ARB-L16-800P, Cable de carga USB Type-C, Correa, O-ring de repuesto, Folleto, Manual de usuario, Hoja de garantía

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О НИЗКОМ НАПРЯЖЕНИИ

Когда уровень напряжения аккумулятора падает ниже заданного уровня, фонарик запрограммирован на переключение на более низкий уровень яркости вплоть до moonlight. По достижении этого режима, индикатор уровня заряда аккумулятора будет мигать красным светом, чтобы напомнить вам о необходимости подзарядки или замены аккумулятора.

Примечание. Это работает только с 16340 аккумуляторами Fenix ARB-L16-800P.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И ОБСЛУЖИВАНИЕ

●

Разборка запечатанной головы фонарика может привести к его повреждению и аннулированию гарантии.

●

Fenix рекомендует использовать только качественные защищенные аккумуляторы.

●

Если фонарь не будет использоваться в течение длительного времени, извлеките аккумулятор, иначе фонарь может быть поврежден из-за утечки электролита.

●

Открытые хвосторышку фонарика и/или извлечете аккумулятор, чтобы предотвратить случайное включение во время хранения или транспортировки.

●

Длительное использование может привести к износу уплотнительного кольца. Для поддержания надлежащего уровня влагозащиты замените кольцо одобренным запасным из комплекта.

●

Периодическая чистка контактов батареи улучшает характеристики фонарика, так как грязные контакты могут вызвать мерцание, прерывистый свет фонаря или даже отсутствие света по следующим причинам:

●

Решение: аккумулятор требует замены.

●

Решение: заменить батарею (убедитесь, что аккумулятор вставлен в соответствии со спецификацией производителя).

●

В контакт или контакт аккумулятора или фонарика загрязнены.

●

Решение: очистите места контакта ватным тампоном, смоченным в медицинском спирте.

●

Если вышеуказанные методы не работают, обратитесь к дистрибьютору.

В КОМПЛЕКТЕ

Фонарь Fenix E18R V2.0, литий-ионный аккумулятор Fenix ARB-L16-800P, зарядный кабель USB Type-C, ремешок, запасное уплотнительное кольцо, листовка, руководство пользователя, гарантийный талон

低電圧警告機能

Moonlightは、充電の残量不足で電圧が一定以下に低下した場合、出力がMoonlightモードに達するまで低下する仕様となっております。Moonlightモードでこれが続く場合、ライトが赤色に常時点滅し、電池の充電/交換の推奨をお知らせします。

※この機能はFenix ARB-L16-800P 16340リチウムイオン充電電池の使用時のみお使いいただけます。

使用とメンテナンス

●

ライト本体の分解は、製品の破損を招くおそれがあります。ライトの分解が認められた場合、保証の対象外となります。

●

弊社は、高品質な電池のみのご使用を推奨しております。

●

電池の液漏れや爆発を防ぐため、ライトを長期間使用しない場合は、電池を取り出してください。

●

点検を防ぐため、本製品の保管や携帯の際は、ライトをロックするか電池を取り出してください。

●

Oリングは長期間の使用によって摩耗します。防水性を維持するため、Oリングが摩耗した場合は予備のものとの交換してください。

●

電池の接続部を定期的にクリーニングすることで、ライトの性能が改善します。また、接続部に汚れが付着している、以下の理由によってライトが明滅したり、点滅したりすることがあります。

●

電池を充電もしくは交換する必要があります。

●

→電池の充電もしくは交換をしてください。(電池が製造者に指定された向きを挿入してください)

●

2. スレッド/PCBボードの端子や、その他の接続部に汚れが付着している。

●

→アルコールを浸した綿棒で接続部を掃除してください。

●

上記の方法で解決しない場合は、正規販売店にお問い合わせください。

付属品

Fenix E18R V2.0 フラッシュライト本体、Fenix ARB-L16-800Pリチウムイオン充電電池、USB Type-C充電コード、ストラップ、予備Oリング、製品パンフレット、取扱説明書、保証書